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Základná škola Holubyho 15, 921 01 Piešťany

e-mail:   www.zsholubyhopn.edupage.sk  kontakt@zsholubyho.sk 
tel./fax: 033/7626596, 0911 952 780 
Prečo zapísať dieťa na našu školu?

     V prvom ročníku budú skúsené p. učiteľky s dlhoročnou praxou, trpezlivé pri práci s deťmi (p. Zemánková a p. Kubániová). Pracujú so šlabikárom od autorky Virgovičovej. Predpisové zošity k tomuto šlabikáru kupuje RZ. Okrem čítania, písania, počítania, výchov, žiaci majú 1 hodinu anglického jazyka. Základy položené v prvom ročníku sú dôležité do ďalšieho vzdelávania. Za výchovno-vyučovacie výsledky hovorí prvé Testovanie5 (aké vedomosti nadobudli žiaci na 1. stupni ZŠ). Priemerná úspešnosť v matematike 70,81% - to znamená +8,82 % oproti národnému priemeru. Priemerná úspešnosť v SJL 75,98% - to znamená +9,36% oproti národnému priemeru. Vidíme, že výsledky boli veľmi pekné.

Každoročne sa žiaci majú možnosť zúčastniť  pekného podujatia Andersenova noc (pobyt v škole cez noc s mnohými rozprávkovými aktivitami). Na Školu v prírode vyberáme atraktívne prostredie v blízkom okolí. Navštevujeme kultúrne podujatia nielen v Piešťanoch, ale aj divadlo v Bratislave, v Nitre a pod. Exkurzie organizujeme na zaujímavé miesta, ktoré súvisia s učivom (napr. Planetárium Hlohovec, Prírodovedno-vlastivedné múzeum, okolie Piešťan - zrúcaniny hradov). Žiakov čaká pestrá krúžková činnosť: športová, rekreačná, pohybová...

ŠKD má prevádzku od 6,30 hod. do 16,30 hod. Z činnosti školského klubu detí  vyberáme to najzaujímavejšie: Behá celá škola, Jesenná olympiáda, futbal, vybíjaná, basketbal, zdravá výživa, čajové popoludnia, dopravné pexeso, kvízy, čítanie dopravných rozprávok, využívanie dopravnej triedy s autíčkami a kolobežkami, zber batérií, využitie odpadového materiálu, šetrenie vodou, el. energiou, čistenie šk. areálu, burza kníh, besedy so spisovateľmi, čítanie s porozumením, dramatizácie rozprávok, časopis ŠKD, spolupráca s Mestskou knižnicou, vitamínový týždeň, športový týždeň, týždeň bez igelitky a veľa ďalších každodenných činností. 

Deti sa stravujú v školskej jedálni, strava je pestrá a veľmi chutná.

Tešíme sa na každého nového žiačika    (
Základná škola, Holubyho 15, Piešťany
